



В Курске перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в получении взятки



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Курску, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное с вымогательством взятки).

По версии следствия, 19 сентября 2019 года примерно в 11 часов 45 минут, обвиняемый, на стоянке автодороги в городе Курске получил от представителя одной из организаций города Курска взятку в сумме 100 000 рублей за оказание содействия в отмене постановления об отказе в возбуждении уголовного дела и обеспечения проведения по нему проверочных мероприятий.

После получения в качестве взятки денежных средств обвиняемый был задержан сотрудниками УФСБ России по Курской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел полицейский приказом начальника УМВД России по Курской области уволен со службы в органах внутренних дел с 23 сентября 2019 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1416620>